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Grunnskóli Borgarfjarðar eystra       niðurstöður  

 

Skólanum bárust 22 af 28 útsendum könnunum (ca. 79%). Könnunin var tekin á bilinu 22.-28. 

maí 2014. Að hluta til er spurt um sömu þætti og árið 2011. 

 
Sjálfsmat  skóla   

Viðhorfskönnun  foreldra maí 2014 
 

 
1. Barninu  mínu  líður  vel  í  skólanum 
 
[3 ] Mjög  sammála 
[9] Frekar  sammála 
[8 ] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála     [2 svara ekki] 
 

 
2.  Ég fæ nægar upplýsingar  frá  skólanum  um það sem  viðkemur  barninu  
 
[ 5] Mjög  sammála 
[ 6] Frekar  sammála 
[ 6] Sammála 
[ 2 Frekar  ósammála 
[ 1] Mjög  ósammála   [2 svara ekki] 
 
 
3.  Ég er upplýst/upplýstur um  skólastarfið 
 
[ 5] Mjög  sammála 
[ 5] Frekar  sammála 
[ 4] Sammála 
[ 3] Frekar  ósammála 
[ 1] Mjög  ósammála   [4 svara ekki] 
 
4. Ég tel mig geta fylgst  vel  með  gengi og námi barnsins   
 
[  5] Mjög  sammála 
[  6] Frekar  sammála 
[  7] Sammála 
[  1] Frekar  ósammála 
[  1] Mjög  ósammála    [2 svara ekki] 
 
 
5.  Ég er sátt/sáttur  við  störf  kennara  barnsins  míns 
 
[  6] Mjög  sammála 
[  8] Frekar  sammála 
[  4] Sammála 
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[  1] Frekar  ósammála 
[  1] Mjög  ósammála    [2 svara ekki] 
 
 
6.  Skólinn  ætlast  til  of  mikils  af  barninu  mínu  hvað heimanám snertir  
 
[  ] Mjög  sammála   (heimanám er of mikið) 
[  ] Frekar  sammála 
[ 5 ] Sammála 
[ 11] Frekar  ósammála 
[  3 ] Mjög  ósammála  (heimanám er of lítið)  [3 svara ekki] 
 
 
7. Kennarar  skólans  ráðleggja  okkur foreldrum hvernig  hægt er  að aðstoða 
 barnið við  heimanámið 
 
[  ] Mjög  sammála 
[ 6 ] Frekar  sammála 
[  7] Sammála 
[  3] Frekar  ósammála 
[  3] Mjög  ósammála     [3 svara ekki] 
 
 
8. Barnið mitt á  góðan vin  í  skólanum 

 
[ 10 ] Mjög  sammála 
[  4 ] Frekar  sammála 
[  1 ] Sammála 
[  3 ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála     [4 svara ekki] 
 
 
9.  Starfsandinn  í  námshópnum  er  góður  að  mati barnsins   
 
[ 1] Mjög  sammála 
[  10] Frekar  sammála 
[  9] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála     [2 svara ekki] 
 
 
10.  Ég er sátt/sáttur við þann árangur sem barnið hefur náð í námi sínu 
 
[  8] Mjög  sammála 
[  6] Frekar  sammála 
[  3] Sammála 
[  3 ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála     [2 svara ekki] 
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11.  Ég tel að  viðhorf  mitt  skólans  sé  jákvætt 
 
[ 8 ] Mjög  sammála 
[ 9 ] Frekar  sammála 
[  1] Sammála 
[  1] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [3 svara ekki] 
 
 
12.  Ég tel að  viðhorf  annarra  foreldra  til  skólans  sé  jákvætt 
 
[  ] Mjög  sammála 
[  6] Frekar  sammála 
[ 10] Sammála 
[  2] Frekar  ósammála 
[  4] Mjög  ósammála     [4 svara ekki] 
 
 
13.  Grunnskóli  Borgarfjarðar  nýtur  virðingar  í  samfélaginu 
 
[  2] Mjög  sammála 
[  6] Frekar  sammála 
[  9] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [5 svara ekki] 
 
 
14.  Mér finnst  ég velkomin/nn í  skólann 
 
[  12] Mjög  sammála 
[  2] Frekar  sammála 
[  4] Sammála 
[  2] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [2 svara ekki] 
 
 
 
15.  Ef  upp  koma  agavandamál  tel ég að skólinn  taki  vel á slíkum málum  
 
[  1] Mjög  sammála 
[  7] Frekar  sammála 
[  6] Sammála 
[  3] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [4 svara ekki] 
      [Einn setur 3 krossa: túlkast sem  bæði og] 
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16.  Ég tel að barnið mitt hafi orðið fyrir einelti  í skólanum síðasta vetur  
 
[  2] Mjög  sammála 
[  1] Frekar  sammála 
[  1] Sammála 
[  4] Frekar  ósammála 
[ 11] Mjög  ósammála     [3 svara ekki] 
 
17.  Ef  upp  kom /kæmi einelti tel ég  að  skólinn  taki  á slíkum máli á 
árangursríkan hátt.  
 
[ 4 ] Mjög  sammála 
[ 7] Frekar  sammála 
[ 3 ] Sammála 
[ 3] Frekar  ósammála 
[ 1 ] Mjög  ósammála     [4 svara ekki]   
     * aths. “Ekki í vetur en næst liðin x ár hefur ekki verið örgrant um það” 

 
 
18. Barnið er  ánægt  með  skólamatinn 
 
[  14] Mjög  sammála 
[  2] Frekar  sammála 
[  4] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [2 svara ekki] 
 
 
19. Ég er sátt/sáttur með  skólamatinn 
 
[  11] Mjög  sammála 
[  1] Frekar  sammála 
[  7] Sammála 
[  1] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [2 svara ekki] 
 
 
20.  Ég væri til í að  
             
-hvíla dagatalsútgáfu       já [4]  nei [11] ekkert frekar [ 4] 
             
-hvíla tombólu         já [1]  nei [7] ekkert frekar [ 10] 
-hvíla félagsvist      já [  ]  nei [11] ekkert frekar [  ] 
-fá reikning fyrir mötuneyti sendan  
mánaðarlega frekar en tvisvar á ári eins og nú er já [ 12 ]  nei [3] ekkert frekar [5]
   
-byrja skóladaginn 30 mínútum seinna   já [9]  nei [9] ekkert frekar [  ] 
-menningar og skemmtiferð nemenda yrði árviss  já [11]  nei [4] ekkert frekar [2] 
    ...með þátttöku foreldra  já [10]  nei [4] ekkert frekar [2] 
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-leggja skólanum lið með því að koma í 30 mínútna 
heimsókn einu sinni á næsta skólaári til að segja  
nemendum frá minni eigin skólagöngu eða starfi  
mínu          já [10]  nei [3]  
 

         [Aðrir svara ekki] 

 

21. Ég fer inn  á  heimasíðu  skólans? 
 
[ 5] Nokkrum sinnum í viku  
[  6] Einu sinni í viku  
[  7] Einu sinni í mánuði  
[  2] Nánast aldrei  
[  ] Aldrei. Af hverju ekki :  
        [2 svara ekki] 
 
 
 
22. Ég er  ánægð/ánægður með  heimasíðu  skólans  
 
já [16]  nei [4 ] 
        [2 svara ekki] 
 
 
 
23. Ég kíki inn á Mentor til að fylgjast með námi og heimanámi barnsins  
 
[ 2]  já reglulega  
[ 6]  já það hefur komið fyrir  
[ 7]  nja ... mjög sjaldan  
[ 5]  nei aldrei  
        [2 svara ekki] 
 
 
24. Ég er sátt/sáttur við að grunnskólinn sé Grænfánaskóli 
 
[ 16] Mjög  sammála 
[ 3] Frekar  sammála 
[  1] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála 
[  ] Veit ekki  
        [2 svara ekki] 
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25. Grænfánastefna grunnskólans hefur haft jákvæð áhrif á sýn barnsins á 
umhverfismál og sjálfbærni 
 
[ 11 ] Mjög  sammála 
[  2] Frekar  sammála 
[  5] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála  
[  ] Veit ekki        [4 svara ekki] 
 
 
26.  Mér líst vel á að skólinn verði heilsueflandi grunnskóli  frá og með næsta 
skólaári 
 
[10] Mjög  sammála 
[ 1] Frekar  sammála 
[ 3 ] Sammála 
[  ] Frekar  ósammála 
[  ] Mjög  ósammála      [8 svara ekki] 
 
27.  Ég er sátt/sáttur við  þá  þjónustu  sem  skólinn  veitir  barninu  mínu 
 
[ 3] Mjög  sammála 
[ 9] Frekar  sammála 
[ 5] Sammála 
[  1] Frekar  ósammála 
[  2] Mjög  ósammála     [2 svara ekki] 
 
 
28. Ég væri sátt/sáttur við að nafni grunnskólans yrði breytt í Grunnskóli 
Borgarfjarðar eysti, til aðgreiningar frá Grunnskóla Borgarfjarðar á Vesturlandi 
 
[ 9] Mjög  sammála 
[ 3 ] Frekar  sammála 
[  ] Sammála 
[ 1 ] Frekar  ósammála 
[  6] Mjög  ósammála     [3 svara ekki] 
 
*Borgarfjarðar eystra   
** Skólinn heitir Grunnskóli Borgarfjarðar eystra 

 
29.  Opin  spurning:  Ef  foreldrar  vilja  tjá  sig  betur  um  einhver  atriði  sem 
 viðkoma  barninu og/eða skólastarfinu  þá  er  það  velkomið 
 
* Ég held að þessi vetur verði til þess að barnið mitt horfi mun jákvæðari augum til skólagöngunnar 
hér. Ræðst það mest af jákvæðari samskiptum meðal nemenda en þau samskipti hafa alla tíð verið 
stóra málið hvað skólann varðar á mínu heimili, því námið hefur sóst það vel.  

 


